

# 全面部署明方向 聚力改革谋发展

**扎兰屯讯** 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局召开了2020年公安工作暨全面从严管党治警工作会议,会议以视频形式开至各派出所。

会上,扎兰屯市副市长、市公安局党委书记、局长王玉章作了题为《不忘初心勇担当 聚力改革谋发展 努力实现新时代平安扎兰建设新突破》的工作报告。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻上级政法、公安工作会议精神,总结2019年公安工作,分析当前形势,全面部署2020年公安工作。

会议从加强党建工作水平、维护政治社会大局稳定、加大违法犯罪打击力度、提升防控工作效能、强化公共安全管理、深化公安改革工作、抓好队伍建设、做好疫情防控工作等八个方面进行了全面总结。

会议要求,要突出抓好政治建警,做实“四个强化”,明确“公安姓党”的根本政治属性;要突出抓好底线思维,筑牢“三道防线”,明确维护国家政治安全的各项举措;要突出抓好重点引领,做到“三个紧盯”,明确决战决胜“扫黑除恶”专项斗争的工作抓手;要突出抓好综合治理,打好“十场攻坚战”,明确

维护社会稳定的主攻方向;要突出抓好社会治理,夯实“三个基础”,明确市域社会治理现代化创建要点;要突出抓好基层基础,做精“四个一流”,明确争先创优的鲜明导向;要突出抓好改革强警,聚力“三个推进”,明确公安工作现代化的着力点;要突出抓好科技兴警,实现“五个加强”,明确智慧公安的升级要素;要突出抓好规范执法,建设“四个工程”,明确法制公安的发展目标;要突出抓好队伍建设,确保“三个坚持”,明确治警暖警的准则要求。

(韩冷)

## 分析研判精准施策 确保道路安全畅通

**赤峰讯** 为确保辖区清明节期间道路交通畅通有序,祭扫场所周边道路秩序良好,赤峰市红山区公安分局交警大队制定多项措施,着力保障清明祭扫出行安全。

大队提前对人流、车流情况进行分析研判,从3月24日开始加派警力,对墓区周边道路进行常态化疏导。提前对停车场地进行研究,利用“跑马场”式停车方案对有限的场地进行改造,最大限度增加车位数量。同时,进一步细化墓区周边重点道路交通秩序管控的应急处置预案,抽调精干警力组成巡逻小分队,加强墓区周边道路的巡查管控和交通指挥疏导力度。此外由于清明期间祭扫人员众多,大队针对疫情防控工作与相关部门进行沟通、协调,每天对墓区进行雾化消毒,确保前来祭祀人员的人身安全。

(杨磊 居彬彬)



近日,赤峰市红山区特警大队三中队桥北园警组接到指挥中心指令,红山区东郊四医院南侧小区因煤气泄露导致起火,要求迅速支援。特警大队屯警组迅速集结周边警力赶往现场。救援过程中,发现一名烧伤群众,特警队员立即利用担架配合120医护人员将其送至急救车内,并联系其家属护送至医院。

李海涛 摄

## 复工复产正当时 交通宣传不松懈

**根河讯** 为了确保复工复产期间道路交通安全畅通有序,督促危化品运输企业全面落实安全主体责任,预防重特大道路交通事故发生,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队组织民警深入辖区危险化学品运输企业,开展了交通安全宣传活动。

期间,民警现场对企业危化品运输车辆进行了抽查,对车辆的GPS动态监管、车辆安全技术、驾驶人资质等情况进行了详细检查,并对部分驾驶人、安全员进行了安全警示教育宣讲。同时,大队民警要求企业负责人定期对驾驶员、安全员开展交通安全教育培训,扎实做好车辆维护、保养工作,切实消除安全隐患。实时查看动态监管系统,强化驾驶员、押运员的安全意识、责任意识、法律意识,不断提高事故防范和应急处置能力,从源头遏制交通事故的发生,确保行车安全。

(荣兴杰)

## “三个突出”抓管控 积极作为保畅通

**城关讯** 围绕复工复产后城区道路交通流量骤增的实际情况,乌兰察布市凉城县交警大队以“抓管理、保畅通、促安全”为工作导向,以“三个突出”为抓手,全面加强城区道路交通秩序管理。

突出关键环节,做到常态和重点相结合。加强警力下沉,以机动车闯红灯、闯禁行、违反禁令标志指示等10类交通违法行为为重点,全面推进交通环境净化治理。抓好重点区域管理,对机动车乱停放交通乱象进行常态化管理;突出网格管理,做到网上和网下相结合。以交通流量大的路口为重点,抓实早、晚高峰时段,强化交通秩序动态管理。充分依托电子警察对重点路口、重点街路进行网上管理,提高非现场查处力度;突出规范执法,做到严管和宣教相结合。要求民警、辅警在执勤执法过程中始终保持警容严整、精神饱满、用语规范,对交通违法当事人坚持教育和处罚相结合,赢得了广大市民对治理工作的理解和支持。

(张利军)

## 多措并举强“三观” 精神饱满抗疫情

**呼和浩特讯** 疫情期间,自治区戒毒管理局给全区司法行政戒毒系统的民警职工发放了1000余份有效在线问卷。数据显示,封闭在戒毒所内工作期间,民警职工就寝时长明显上升,但普遍比平常睡得晚、睡得差,睡眠困难现象凸显,平均睡眠质量下降。

为了有效改进民警职工行为生活模式,让民警职工在疫情防控中睡个好觉,以饱满的精神状态投入每一天的防疫工作,各戒毒所积极采取措施,强化“三观”。

强化自然观。重视人与自然同步,保持作息规律,机关互联网每日22点统一断网,号召民警职工睡前一小时关电脑,尽量远离手机。强化调适观。针对轻度睡眠障碍者,采

用三种疗法进行调适。一是中医的非药物疗法,主要有中药香薰疗法、穴位按摩、足浴。二是食疗法,晚餐增加小米百合粥、金针菇猪蹄汤,睡前饮用一袋温牛奶等。三是运动疗法,做健身气功操,如“八段锦”“五禽戏”等。强化治疗观。如果睡眠障碍比较严重,引起明显身体不适,由“医联体”合作医院专科医师提供相关治疗。开通18条心理服务热线,为民警职工免费提供心理康复干预。

(全强)



## 踊跃捐款献爱心

**呼和浩特讯** 为全力支持新冠肺炎疫情防控工作,进一步凝聚团队力量,呼和浩特市公安局特警支队党委向全体党员发出倡议,号召党员民警自愿捐款,支持疫情防控工作。

倡议发出后,特警支队各党支部的166名党员踊跃捐款30628.5元。在党员民警的带动下,支队非党员民警、辅警纷纷主动捐

## 多种方式“铺路”

**本报讯**(记者郭成 通讯员吕辉 岳常斌)“考学、提干”,是广大战士的愿望,也是他们高度关注的热点话题。连日来,武警乌兰察布支队采取多种方式,为考学战士“铺路搭桥”,积极提供有力保障。为使考学战士心无旁骛地

## 集中开展夜查行动

**本报讯**(记者宋宏颖 通讯员张俊成)3月21日晚上8时,赤峰市公安局交警支队四大队按照上级公安机关的统一部署,集中开展了夜检查专项整治行动。

当晚8时25分,执勤交警在红山区桥北大街与赤峰路交叉路口执勤过程中,当场查获贾某酒后驾驶一辆黑色别克牌轿车。经呼

## 众志成城战疫情

款,139名非党员民警、辅警共捐款12020元。4名退休老干部在得知支队为疫情防控捐款的消息后,也积极响应主动捐款。最终,特警支队共计募集款项42648.5元。特警队员们表示,在这场没有硝烟的战役中,自己没有办法像白衣天使一样冲在最前线,但是也要用最直接的方式贡献属于自己的一份力量。

(宋瑞轩)

## 助力战士“圆梦”

复习、全力迎接考试,该支队为考学战士购置了复习资料,通过个别谈心、集体交流等形式,帮助考学战士卸掉包袱,增强信心。发挥干部文化优势,对考学战士进行辅导。开展文体活动,为考学战士营造良好的备考环境。

## 全力消除交通隐患

气式酒精检测,结果为131mg/100ml。随后,执勤交警将驾驶人贾某带到赤峰市第二医院进行抽血检测。

3月24日,经赤峰学院附属医院司法鉴定中心检测,贾某血液中乙醇含量为121.65mg/100ml,属于醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。目前,该案正在进一步办理中。

## 南北一“线”牵 云上“讼”相逢

**通辽讯** 近日,通辽铁路运输法院依法公开审理了原告包某与被告通辽机场、被告华夏航空公司和被告同程网络科技有限公司纠纷一案。与以往不同的是,此次庭审全程均通过该院“互联网庭审”系统进行,实现了案件审理和疫情防控的无缝对接。

本起案件中原告位于通辽市库伦旗下的偏远农村,而被告通辽机场、被告华夏航空公司和被告同程网络科技有限公司分别位于通辽市科尔沁区、重庆市和江苏省苏州市,运用“互联网庭审”系统,极大地节省了诉讼成本,实现了一“线”四地,“千”里传音,全方面对面无障碍沟通。庭审中,审判员在确认系统信号正常后,敲响法槌启动了庭审程序。原告委托代理人以及被告各自用手机与庭审现场进行连接,在审判员的组织下,双方当事人充分、有序地发表了各自意见,整个庭审过程秩序井然,最终该案得以顺利调解。

疫情当前,通辽铁路运输法院积极响应上级疫情防控工作的总体部署,将审判工作由“线下”搬到“线上”,充分利用信息化技术,发挥智慧法院应用成效,确保抗“疫”期间审判工作有序开展,最大限度满足“特殊时期”人民群众的司法需求。

(崔佳月)

## 因地制宜出实招 提质增效促规范

**呼伦贝尔讯** 为了进一步做好在线诉讼审判工作,切实保障诉讼参与人诉讼权利,规范电子诉讼活动,维护在线庭审秩序,提高庭审效率,海拉尔铁路运输法院跨域审判团队及时总结问题和经验,并参考其他互联网法院电子诉讼庭审规范,依据实际情况制定了《海拉尔铁路运输法院跨域审判庭审规范》(以下简称《规范》),并予以公布实施。

《规范》规定,在线庭审以便利当事人原则,当事人因客观原因申请线下庭审的,或者存在其他不便于线上庭审的特殊情况的,法院可以决定线下开庭;根据案件具体情况,可以对庭审程序进行简化等。

《规范》还详细规定了当事人无正当理由不参加或不按时参加庭审、庭审中故意脱离视频画面、无正当理由强行退出庭审等情况的处理办法以及法院工作人员庭前准备工作等程序性规范。

(陈春香)

## 发挥“云端”优势 提升审判效率

**呼和浩特讯** 在疫情期间,如何运用“云法庭”提升审判效率,做到疫情防控与审判工作两手抓、两不误,是呼和浩特铁路运输法院近期不断探索跨域审判“+”工作模式的重点内容。

近日,该院充分发挥网络优势,连续开庭审理了三起保险合同纠纷案件。这三起保险合同纠纷案件,从主审法官到诉争原、被告均不相同,而且案涉保险合同关系也全然不同。这样的三起案件要在三个多小时内完成法庭审理,在传统的庭审模式下几乎不能完成,法官与法庭的轮换、当事人的等待,都将成为拖延庭审效率的因素。在网络庭审模式下,“等待”不复存在,主审法官在庭前阅卷中梳理争议焦点、在证据交换中归纳分歧事实、在法庭审理中精准发问,都成为提高审判效率的助推,让一起起网络庭审无缝衔接。

疫情可以阻止出行的步伐,却不能阻碍人民法院追求高效审判的脚步,跨域审判“+”,让审判效率永不降低!

(张璐)

